

突出标本兼治促长效 治理重点领域见功效 狠抓问题整改求实效

全市干部作风大整顿第六次查处通报大会召开

许兆儒刘继标丁福浩等出席会议



3月29日下午，全市干部作风大整顿第六次查处通报大会在周口人民会堂召开。

记者王映摄

本报讯（记者王艳、刘彦章）3月29日下午，全市干部作风大整顿第六次查处通报大会在周口人民会堂召开。会议的主要任务是贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中全会和全国“两会”精神，持续深入开展干部作风大整顿，通报查处情况，宣布处理决定，传导责任压力，进一步推动全面从严治党向纵深发展。

省委第七巡视组组长、正厅级巡视专员许兆儒，巡视组成员袁永明到会指导。市领导刘继标、丁福浩、王富兴、牛越丽、元相学、王田业、刘孟连、吉建军、刘国连及在周副厅级以上领导出席会议。

刘继标指出，在2月底召开的市人大、市政协“两会”上，与会人大代表和政协委员一致认为，开展干部作风大整顿，找准了关键处、抓到了点子上，牵住了牛鼻子，重塑了干部队伍新形象，提振了干部队伍精气神，展现了只争朝夕、大干快上新风貌，希望市委、市政府持之以恒、常抓不懈、一抓到底。我们召开全市干部作风大整顿第六次查处通报大会，再次证明，市委、市政府开展干部作风大整顿脚步不会停、方向不会变、力度不会减。

刘继标强调，开展干部作风大整顿，必须突出标本兼治促长效。干部作风大整顿开展以来，我们实行“职权清单化、用权规范化、监督立体化、问责常态化”，健全“中心工作落实督查、行政职权运行监查、群众投诉问题追查”的工作机制，推动依法用权、规范用权、公开用权，做到违规必查，查必有果，有果必究。实践证明，“四化三查”是我们促进干部作风转变的治本之策，是我们推进全面从严治党的创新之举。全市各级各部门必须深入推进“四化三查”，依法规范权力运行，确保实现工作效能、服务质量、干部形象、群众满意度“四个明显提升”，对于不敢担当、回避矛盾、推卸责任、落实“四化三查”不力的，市委坚决抓典型、严处理、重追究，坚决推动干部作风建设常态化。

刘继标强调，开展干部作风大整顿，必须治理重点领域见功效。开展干部作风大整顿，就是要坚持问题导向。

凡是哪里出现问题，我们的拳头就要砸向哪里；凡是哪里问题突出，我们就要集中治理哪里。去年，我们拿诬告陷害开刀，狠刹了诬告陷害歪风邪气。今年，是周口大开发、大建设的一年，各县市区将有一大批安置小区要建设，一大批基础设施要开工，一大批重点项目要落地。这些工程投入规模大，投入资金多，如果工程管理不严，往往容易滋生腐败，容易导致发展上去了、干部倒下了，工程起来了、干部进去了。我市要把工程建设质量和招投标市场问题作为今年查处的重点领域，作为新成立的监察委的一项重要任务，开展集中专项治理，加大对案力度，坚决查处一批工程建设领域和招投标市场的典型违纪违法案件。尤其是，对于个别插手工程、插手项目、插手招投标的党员干部坚决严肃查处，绝不姑息。坚决做到解决一个问题，教育一批干部；治理一个领域，营造一方净土；建好一个工程，赢得一片民心。

刘继标强调，开展干部作风大整顿，必须狠抓问题整改求实效。在抓好这个过程中，市委、市政府态度是一贯的，对问题不回避、不护短、不遮丑，有什么问题就整改什么问题。28日上午，省委巡视组对我市10个县市区有关单位办公用房使用情况进行了集中抽查，发现个别领导干部仍不同程度有享乐主义、奢靡之风和顶风违纪的问题。这些问题，各级党委必须高度重视，各级纪委监察委必须认真核实，严肃处理。全市各级各部门必须紧紧围绕巡视发现的问题，举一反三，深刻自查，结合干部作风大整顿通报的问题，脱贫攻坚工作中存在的问题，村（社区）“两委”换届、“五城联创”和农村人居环境整治“百日行动”中突出的问题等，凡是在督促省委、省政府工作部署，落实市委、市政府工作安排中出现的问题，都要拿出啃硬骨头的精神，及时制订整改方案，逐项明确整改责任、整改要求、整改时限，推行台账式管理销号制办结，加强督查巡察，整改一个销号一个，大打一场问题整改歼灭战，确保实现干部作风整体好转，工作任务全部落实。（下转第二版）

淮阳电商产业园2017年交易额达22.6亿元

淮阳电商产业园项目位于淮阳县产业集聚区内，总规划面积1.8万平方米，总投资1亿元，一期面积6000平方米，二期面积1.2万平方米，规划建设电商聚集、产品展示、人才孵化、物流配送“四大园区”。

该项目一期形成了集电商运营中心、网商孵化中心、县级公共服务中心、物流配送中心及综合配套服务于一体的多功能电子商务产业园区，并有效发挥集聚优势，构建了涵盖电子商务应用、电子商务交易平台、电子商务配套服务的产业集群。2017年，电子商务公共服务中心入驻电商企业63家216人，入驻产品企业68家646种单品。物流配送中心已入驻圆通、申通、中通快递等8家物流企业，并配套智能仓储，对货物进行储存和分拣，为客户更快、更安全、低成本接入全球市场提供平台。

该产业园在2017年电子商务交易额达到22.6亿元，预计2018年电子商务交易额将突破30亿元。随着电子商务进农村工作的快速发展，该产业园必将成为县域经济发展的新引擎。（22）
(记者侯俊豫 通讯员张长银 摄)



投资9亿元的海洋文化公园快速推进



淮阳海洋文化公园项目位于羲皇大道西侧，占地约125亩，总投资9亿元，主要建设集儿童游乐、购物休闲、生物驯养、科普教育及海洋生物展览等于一体，并包含海洋馆、海洋旅游及商业用房等，总建筑面积约13万平方米，其中海洋主题馆2.2万平方米。

目前，商业建筑部分已全部完成主体封顶；主题馆正在打桩，预计2018年底主体封顶。

项目建成后，主题馆共分11个馆（区），将展示600多个品种、5万余尾世界各地珍稀的海洋、淡水生物，是集观赏性、科普性、趣味性、知识性、娱乐性于一体的大型海洋公园；预计年接待游客120万人次，旅游门票收入1.2亿元。

旅游综合收入5亿元，提供3000余个就业岗位，对吸引周边地区游客、完善城市现代旅游功能、优化产业结构、进一步提升城市综合竞争力具有重要意义。（22）

（记者侯俊豫 通讯员张长银 摄）

新时代 新景象
项目建设看淮阳（二）

周口市残疾人联合会第四次代表大会召开

刘继标丁福浩等到会祝贺

本报讯（记者张艳丽）3月29日上午，周口市残疾人联合会第四次代表大会在周口人民会堂开幕。市领导刘继标、丁福浩、王富兴、牛越丽、岳文华、元相学、王田业、刘孟连、刘国连、王平、游保峰、李继广等出席大会并接见代表。

王富兴在讲话中代表市委、市政府，对大会的召开表示热烈祝贺。他指出，伴随着经济社会的快速发展，我市

残疾人事业也取得了长足进步，促进残疾人事业发展的基础建设全面加强，关心、关爱残疾人的氛围日益浓厚，残疾人康复、教育、就业、维权和社会保障等工作扎实推进，广大残疾人参与社会生活的条件明显改善，生活质量不断提高，并为全市经济社会发展作出了积极贡献。

王富兴强调，2018年，是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开

放40周年，也是决胜全面建成小康社会、实现周口跨越发展的重要一年。全市各级残联要顺应时代呼唤，服务残疾人事业发展，与广大残疾人一道共同创造更加幸福美好的新生活。要提升政治站位，努力提升我市残疾人事业的整体水平。要突出工作重点，着力满足残疾人基本需求，着力增强残疾人发展动力，确保残疾人民生改善取得实效。（下转第二版）

本报评论员

把制度建设贯穿作风整顿全过程

好的作风是干事创业的重要保障，制度建设是“标本兼治”的重要基础。

去年以来，我市以严的标准、实的作风，持续不断抓干部作风整顿，重点治理干部作风方面存在的突出问题，重塑了干部队伍新形象，提振了干部队伍精气神，全市干部队伍展现出只争朝夕、大干快上的新风貌。

当前，全市深化改革和实现跨越发展已经站在一个全新的起点上。但是，我们变化大小、发展太慢的问题仍然突出。我市改革发展仍处于爬坡过坎攻坚期，实现跨越发展的任务比以往任何时候都更加紧迫而繁重。越是在闯关夺隘、奋力冲刺的关键时候，越是要时刻紧绷作风建设这根弦。

在昨天下午召开的全市干部作风大整顿第六次查处通报大会上，市委宣布了对个别同志的处分决定，通报了部分单位在干部作风方面存有的突出问题，4位同志分别作了检讨发言。从这次查处的问题看，有的单位、有的同志在全市作风大整顿深入推进行高压形势下，依然存在侥幸心理和应付心态。因此，我们要清醒地认识到，作风建设一直在路上。走出作风问题抓一抓就好转、松一松就反弹的怪圈，根本上还是要靠科学有效的制度。我们要把制度建设贯穿于干部作风大整顿的全过程，通过建立健全各项规章制度，把干部作风大整顿的成果巩固下来、坚持下去。要以长效机制强化源头治理，杜绝问题反弹。

发展始终是第一要务，而干部作风建设的成效，最终也必须体现在保障和推动发展、不断满足人民日益增长的美好生活需要的具体工作上。因此，市委、市政府的中心工作摆布到哪里，我们作风建设的重点就要跟进到哪里。今年，我们要把工程建设质量和招投标市场问题作为重点查处领域，严肃查处个别插手工程、项目和招投标的党员干部，确保治理一个领域、营造一方净土。

深化干部作风大整顿，发现问题是切入点，整改问题是落脚点。抓好作风建设，来不得半点应付，“表里不一”，那些轰轰烈烈搞活动、扎实落实工作程序、认认真真走过场的做法使不得、要不得，必须坚决杜绝。对查处通报的问题，要结合工作实际立查立改，在整改中提振精神状态、强化责任担当、锤炼严实作风。要大打一场问题整改歼灭战，确保实现干部作风整体好转，工作任务全面落实。

刚刚闭幕的全国“两会”，成果丰硕，意义重大。全市上下要把深入推进干部作风整顿与深入学习贯彻“两会”精神结合起来，认真学习领会习近平总书记“两会”期间重要讲话精神，扎实推进作风建设常态化、长效化。要带头学习宣传遵守新宪法和国家监察法，做到真学、真懂、真守、真信、真用。要按照国务院政府工作报告的安排部署，抢抓机遇、对接政策，强化措施、脚踏实地，以更加过硬的作风，大干苦干实干，多当战斗员、少当评论员、不当观察员，全力推动周口各项工作迈上新台阶。①③

王富兴看望市残疾人联合会第四次代表大会参会代表

本报讯（记者张艳丽）3月28日下午，市委副书记王富兴、副市长王平在周口饭店看望参加周口市残疾人联合会第四次代表大会的代表。

王富兴先后来到鹿邑县、淮阳县和郸城县代表团，与代表们一一握手，并亲切交谈。他指出，过去五年来，全市残疾人事业发展取得了显著成就。市委、市政府历来高度重视残疾人事业，把残疾人工作纳入全市经济社会发展大局，以残疾人最关心、最直接、最现实的利益需求为重点，扎实推进残疾人就业、康复、助学、扶贫帮困、社会保障等工作。

王富兴强调，今后五年，将是实现残疾人全面小康、谱写残疾人事业新篇章的关键阶段。希望广大残疾人自尊、自信、自立、自强，热爱生活，尽己所能，积极投身于更加幸福美丽的新周口建设中，通过不懈奋斗创造美好生活。他还希

望参加市残联第四次代表大会的代表，以高度的责任感和使命感，履行大会所赋予的职责，认真审议报告，积极建言献策，科学制定未来五年发展思路、目标和主要任务，认真完成选举任务，以饱满的精神开好这次大会，为周口决胜全面小康、实现跨越发展作出应有的贡献。

记者从当日下午召开的市残联第三

届主席团三次全体会议上了解到，周口

市残疾人联合会第四次代表大会正式代

表271名，分为16个代表团。①③